
 

 

 

 
 

Βιέννη, 25 – 29 Ιουνίου 2015. 

22H ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Δ.Σ.Ο. 

Κεντρικό θέμα : «Ιστορικές Κοινότητες Ορθοδόξων στην Ευρώπη και 

τον κόσμο» 

Με την συμμετοχή πολλών εκπροσώπων ιστορικών ορθοδόξων 

κοινοτήτων από όλο τον κόσμο, με διαφορετική εθνική προέλευση, 

έλαβαν χώρα  οι εργασίες της 22ης ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της 

Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) στη Βιέννη στην 

οποία συμμετείχαν είκοσι έξι κοινοβούλια και ομάδες βουλευτών από 

διάφορες χώρες.  

Η τελετή έναρξης πραγματοποιήθηκε στο Παλαιό Δημαρχείο της Βιέννης, 

την Πέμπτη, 25 Ιουνίου 2015. Την έναρξη των εργασιών της Γενικής 

Συνέλευσης κήρυξε ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης της Δ.Σ.Ο. κ. 

Sergey Popov, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε όλους για την μαζική 

συμμετοχή τους στην Γενική Συνέλευση, κάλεσε τους εκπροσώπους των 

ορθοδόξων κοινοτήτων να αναδείξουν την ενότητά τους παντού. 

Στην ομιλία του ο Γενικός Γραμματέας της Δ.Σ.Ο. κ. Ιωάννης Αμαντίδης 

ανέφερε ότι η Δ.Σ.Ο είναι αντίθετη προς κάθε πολιτική  που οδηγεί στην 

φτώχεια και την εξάντληση μεγάλων ομάδων πολιτών και που οδηγεί 

επίσης στην εξαφάνιση των χριστιανικών κοινοτήτων της ευρύτερης 

περιοχής της  Μέσης Ανατολής 

Ο Πρόεδρος του Παναφρικανικού Κοινοβουλίου κ. Roger Nkodo Dang 

απηύθυνε χαιρετισμό προς τους συμμετέχοντες.  

Επίσης, χαιρετισμό απηύθυνε ο Συμπρόεδρος της Διακομματικής Ομάδας 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την ελευθερία της θρησκείας ή πίστης 

και τη θρησκευτική ανεκτικότητα, Ευρωβουλευτής κ. Peter van Dalen, ενώ 

διαβάστηκαν μηνύματα του Οικουμενικού Πατριάρχη, του Πατριάρχη 

Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των 

Ρωσιών, της Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων και του Προέδρου της 

Ρωσικής Κρατικής Δούμα και πολλών άλλων. 

 



 

 

 

 

Τέλος, πραγματοποιήθηκε τιμητική αναφορά στον απελθόντα Γενικό 

Γραμματέα της Δ.Σ.Ο. κ. Αναστάσιο Νεράντζη. 

   

Κατά τη Γενική Συνέλευση πραγματοποιήθηκε συμπλήρωση μελών των 

οργάνων της Δ.Σ.Ο. και συμπληρωματική Εκλογή Γενικού Γραμματέα.  

Η νέα σύνθεση της Διεθνούς Γραμματείας της Δ.Σ.Ο. είναι:  

 

Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης:       Γενικός Γραμματέας:  

Sergei Popov (Ρωσία)                                Ιωάννης Αμανατίδης (Ελλάδα) 

Αναπληρωτής Γραμματέας:  Αθανάσιος Μπούρας (Ελλάδα) 

Ταμίας:  Σταύρος Αραχωβίτης (Ελλάδα) 

Σύμβουλοι: Δρ. Κώστας Μυγδάλης  (Ελλάδα), Καθ. Valery Alexeev 

(Ρωσία) 

Διεθνής Γραμματεία Δ.Σ.Ο.: 

Jaroslav Nilov (Ρωσία)  

Κώστας Κωνσταντίνου (Κύπρος) 

Petru Andea (Ρουμανία) 

Aragats Akhoyan (Αρμενία) 

Eugeniusz Czykwin (Πολωνία) 

Fuad Kokaly (Παλαιστίνη) 

 

   

 

 


